
Goedemiddag, 

Hierbij mijn zienswijze over de plannen voor het Ellertsveld. 

Ik verzoek u deze brief met spoed aan het College van Burgemeester en Wethouders, alle 
leden van de Gemeenteraad en aan de omgevingsmanager/projectleider door te sturen. 
Graag ontvang ik een bevestiging van zowel de ontvangst van deze brief als het doorsturen 
van deze brief aan het College, de Gemeenteraad en omgevingsmanager/projectleider. 

Alvast dank voor uw tijd en moeite, 

Met vriendelijke groet, 

geanonimiseerd
 



Van: geanonimiseerd
Verzonden: woensdag 26 juli 2023 
Aan: Communicatie gemeente Huizen <communicatie@huizen.nl> 
Onderwerp: Zienswijze op uw brief van 6 juli 2023 over de plannen voor wijkpark Ellertsveld 

Aan het college van Burgemeester en Wethouders, aan alle raadsleden van de 
Gemeenteraad, aan de omgevingsmanagers/projectleiders, 

Hierbij reageer ik op bovengenoemde brief over het plaatsen van 30 woonunits in het 
wijkpark Ellertsveld. Hierbij mijn zienswijze op deze plannen en ik zal officieel bezwaar 
aantekenen na het genomen ontheffingsbesluit.  
Dat Oekraïense vluchtelingen gehuisvest moeten worden is duidelijk. De manier waarop dit 
door de gemeente Huizen aangepakt wordt, ook:  
De Oekraïense bewoners hebben een presentatie (!) gekregen over de plannen door een 
projectgroep van de gemeente, daarbij aanwezig het locatiemanagement van Versa 
Welzijn/Sherpa.  
Dat klinkt niet als een voorzichtige optimistisch voorstel voor nieuwe huisvesting, maar de 
presentatie van een kant en klaar plan. 
Ondertussen krijgen omwonenden op dezelfde dag een brief (?!) waarin wij ‘geïnformeerd 
worden dat er voor het einde van het jaar Oekraïense vluchtelingen in woonunits in de buurt 
hun intrek nemen.’ 
Deze werkwijze, waarmee de Oekraïense bewoners onterecht al lekker zijn gemaakt met 
een nieuwe woonplek en bewoners in de buurt worden weggezet als monddode derderangs 
burgers, getuigt van onbegrip voor de positie en onmacht van de Oekraïense bewoners en 
minachting voor de eigen bewoners van de gemeente Huizen  
De timing zo vlak voor de vakantie is doorzichtig en versterkt alleen maar het gevoel dat de 
gemeente Huizen dit op slinkse wijze er even doorheen wil persen. 
Bovendien heb ik ernstige bezwaren tegen het gebruik van de ontheffing van het 
bestemmingsplan. Deze ontheffing is in 2022 ingevoerd in de Noodwet om een eventuele 
enorme toestroom van Oekraïners  te kunnen managen. De enorme toestroom is 
meegevallen, de meeste mensen zijn inmiddels redelijk opgevangen, van nood is in mijn 
ogen geen sprake meer. Dit overigens niet te verwarren met de eindeloze stroom 
vluchtelingen die hier met scheepsladingen binnen mogen komen. Zoals de burgemeester in 
het gesprek van afgelopen vrijdag zelf heeft aangegeven, gaat hij dit ontheffingsbesluit 
inzetten omdat de provincie en de overheid geen gehoor hebben gegeven aan de roep van 
de burgemeesters om hulp bij dit complexe probleem en de enige uitweg die hij daarin heeft 
kunnen verzinnen is dat dit nu doorgeschoven wordt naar de burgers. Kennelijk (of in de 
hoop op) een gemakkelijkere weg dan de strijd aangaan met provincie en overheid. 

Samenvattend: 
• Ik heb ernstige bezwaren tegen de werkwijze van de gemeente Huizen met

betrekking tot de plannen voor het Ellertsveld, de omgang met de Oekraïense 
bewoners en bewoners van de omgeving Ellertsveld. 

• Ik heb ernstige bezwaren tegen het onterechte gebruik van het ontheffingsbesluit.
• Ik heb ernstige bezwaren tegen de plannen voor het Ellertsveld en zal later ook

officieel bezwaar maken gaan tegen het plaatsen van de woonunits.



• Ik wil hierbij al melden dat ik een claim ga neerleggen en indienen tegen de
gemeente Huizen in verband met de waardevermindering van onze woning indien de
plannen doorgaan.

Verzoek aan de gemeente Huizen 
• Onderbouwing van het besluit dat het Ellertsveld de beste locatie is.
• Onderbouwing waarom andere locaties (welke?) niet de beste locaties waren.
• In het kader van de wet openbare overheid inzage in alle correspondentie, dat wil

zeggen: alle mail, telefonische gesprekken, appjes, notulen, overeenkomsten en
agenda afspraken tussen de burgemeester en raadsleden van de gemeente Huizen,
Sherpa, Versa Welzijn, omgevingsmanagers, projectleiders en iedereen die verder
betrokken is.

• Ecologische onderbouwing van het plan.
• Gezien de investering wil ik graag weten of er hiervoor een aanbesteding is gedaan,

graag ook hierin inzage.
• Inzage in de woningscan die eerder dit jaar gedaan is en waaruit zou blijken welke

bouwlocaties in Huizen nog beschikbaar zijn.

Ik verzoek de afdeling communicatie deze brief met spoed aan het College van 
Burgemeester en Wethouders, alle leden van de Gemeenteraad en aan de 
omgevingsmanager/projectleider door te sturen. 
Graag ontvang ik een bevestiging van zowel de ontvangst van deze brief als het doorsturen 
van deze brief aan het College, de Gemeenteraad en omgevingsmanager/projectleider. 

Met vriendelijke groet, 

geanonimiseerd
 


